



ГАЗЕТА БАГАНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Степная нива

ЧЕТВЕРГ № 51 (77671) 19 ДЕКАБРЯ 2013 г.

НА ЗЛОБУ ДНЯ

Инициатива
Президента
— на пользу
регионам

«Считаю абсолютно верным решение Президента возвращать регионам затраты на создание инфраструктуры индустриальных парков», — сказал губернатор Василий Юрченко, комментируя ежегодное Послание Президента России Федеральному Собранию РФ.

В Послании Президент РФ выступил со своим видением стратегических целей развития страны на предстоящий период. В частности, Владимир Путин обозначил меры налоговой поддержки регионов, активно развивающих современные промышленные и технологические площадки. «Считаю, что если регион вкладывает свои средства в создание индустриальных и технопарков, бизнес-инкубаторов, то дополнительные федеральные налоги, которые в течение трех лет поступят от размещенных там предприятий, должны возвращаться в субъект Федерации в форме межбюджетных трансфертов. Внимание — в пределах затрат региона на создание инфраструктуры таких площадок», — подчеркнул глава государства.

В Новосибирской области реализуется несколько проектов технологического и инновационного развития. Как отметил губернатор Василий Юрченко: «В 2013 году суммарно по всем направлениям на развитие Технопарка новосибирского Академгородка (академпарка), биотехнопарка и ПЛП направили 1,5-2 млрд. рублей. Мы создаем новый экономический потенциал и будем направлять ресурсы на эти направления. Сегодня в базовом варианте бюджета Новосибирской области заложено порядка 1,5 млрд. рублей».

Глава региона подчеркнул важность прозвучавшей в ходе Послания инициативы. «Очень приятно, что Президент обратил внимание на этот вопрос. Создавать новый экономический потенциал региона — это значит создавать экономический потенциал России. Сейчас Президент дал прямое указание учитывать средства, направленные регионом на развитие этих площадок, в межбюджетных отношениях. И это абсолютно верно. Я полностью согласен, что компенсировать нужно только те средства, которые были потрачены на создание инфраструктуры», — сказал Василий Юрченко корреспонденту агентства «ИТАР-ТАСС».

До конца

подписки

на газету

«Степная нива»

осталось 11 дней.

В вихре праздничных хлопот к году Лошади готовится народ!



До наступления Нового года остались считанные дни. Поэтому у людей сегодня масса предновогодних хлопот. Именно они создают праздничное настроение. Покупка подарков, новогодние утренники у детей, украшение елки и своего жилища — что может быть приятнее.

Полным ходом идет подготовка к самому главному празднику уже и в райцентре. На площади делают заготовки из снега для будущих сказочных персонажей — Деда Мороза и Снегурочки. Рядом с ними появятся и снежные соседи. Установят горку, откуда, в скором времени, будет доноситься звонкий смех катящейся ребятни. Подготавливают каркас для пышной елки.

Начал продажу зеленых красавиц баганский лесхоз. Многие уже прикупили главное украшение Нового года заранее. Украшены окна во многих домах. Поднимается настроение, когда проезжаешь мимо многоквартирного дома по улице Учительской. Балкон у одной из жительниц красиво украшен новогодними атрибутами, которые притягивают взгляд, и приближающийся праздник.

Чувствуется праздничная атмосфера и в магазинах. Прилавки так и ломятся от елочных игрушек, серпантина, мишур, различных масок, и, конечно же, сувениров в виде лошадок, которые являются символом наступающего года. Заставляют улыбнуться своих покупателей даже продавцы, наряженные в новогодние головные уборы.

...Ах, эта предновогодняя суета!

Уважаемые покупатели!

25 декабря с 10.00 часов утра на центральной площади с. Багана начнет свою работу предновогодняя универсальная торговая ярмарка.

На ярмарке будет представлена продукция сельскохозяйственной переработки: мясо и мясная продукция, колбасы и копчености, молочная продукция, масло подсолнечника, мед, мука, отруби, ягоды, новогодняя ель и многое другое.

Приглашаем всех желающих принять участие в работе ярмарки.

Справки по телефонам: 21-341, 21-170.

ОТ пятницы ДО пятницы

Наши — в Сочи

Олимпиада в последнее время является основной темой для страны. Еще бы — такое событие не каждый год проходит, последний раз — в 1980 г.

На это требуются не только ресурсы, но и кадры. Со всех уголков России едут в Сочи и строители, и уборщики, и, конечно же, полицейские. Наш район это тоже коснулось. От ОП «Баганское» поехали местный участковый Владимир Кулухамбеков и сотрудник ИВС Александр Николаенко.

Данная командировка продлится порядка четырех месяцев. Все это время баганские полицейские будут находиться в Сочи, дабы доблестно следить за порядком и охранять покой граждан.

Кто, если не женщины...

Минрегионразвития НСО проводило конкурс для женщин-активисток женского движения.

В номинации «Активист женского движения» заслуженную победу одержала заведующая Тычинским сельским клубом Галина Бочарникова. Галине Александровне был вручен диплом победителя и ценный приз.

Еще один представитель Баганского района Валентина Тяпова отмечена в номинации «Ветеран женского движения». Валентина Дмитриевна поощрена подарком.

Убирают подсолнечник

Несмотря на сложные погодные условия в районе продолжается уборка подсолнечника.

Из 3857 гектаров площадей, засеянных этой культурой, убрано 3060 га (79%).

Валовой сбор, по оперативным данным, составляет 2916 тысяч тонн, что на 2035 тонн больше в сравнении с аналогичным показателем прошлого года. Средняя урожайность подсолнечника составляет 10 центнеров с гектара. Это на 6,2 центнера больше прошлогоднего результата (3,8 ц/га).

День футбола

10 декабря во всем мире праздновался День футбола. Весь день в спортивном зале БСОШ №2 проходили соревнования по мини-футболу, посвященные этой дате.

В результате кругового противостояния команд 1 место занял коллектив ФК «Олимпик» Баганского сельсовета, на втором — команда ДЮСШ, на третьем — «Юность».

Следующий турнир состоится в начале 2014 года.



Водители Александр Жупиев, Юрий Обухов и электромонтер Сергей Бузун.

День энергетика неслучайно празднуют накануне Нового года. Приближается самый глав-

ный праздник, который мы не мыслим без огоньков на елочке. А обязанность обеспечить

На конкурс поступила 71 публикация от 20 редакций районных газет. По каждой из семи объявленных номинаций были определены победители.

В номинации «За активное использование портала Nsonews.ru при освещении хода уборочных работ» первое место с вручением диплома победителя и ценного приза (моноблок Acer Aspire) было присуждено редакции газеты «Степная нива».

В номинации «Автор лучшей серии публикаций» дипломом лауреата и поощрительным призом (электронной книжкой Pocket Book Touch 2) награждена начальник отдела Зоя Глагольева.

На прошлой неделе в обладминистрации состоялась торжественная церемония награждения победителей. Награду нашей редакции из рук заместителя министра региональной политики Новосибирской области Ильи Стахеева принял главный редактор газеты Александр Михайлец.

Ольга Шевченко.
Фото Юрия Ткаченко.



Первые в истории России зимние Олимпийские игры стартуют в Сочи 7 февраля 2014 года.

22 ДЕКАБРЯ — ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Уважаемые энергетики!

Примите самые искренние поздравления в честь вашего профессионального праздника — Дня энергетика!

От всей души желаем вашему предприятию развития и процветания, бесперебойной работы оборудования и высокого кадрового потенциала. Счастья, уверенности в завтрашнем дне, стабильно-

сти, а также успехов во всех делах, верности и поддержки друзей и коллег по работе, взаимопонимания и любви в каждой семье. Пусть крепким будет здоровье, а удача пусть будет в каждом дне.

Спасибо вам за доблестный и благородный труд.

Василий Пронькин,

глава района.

Виктор Щекотин,
председатель Совета депутатов района.



Электромонтер
Виктор Жабинцев.

иллюминацию сел и городов и возлагается на представителей этой нужной профессии. И коллектив АО «Региональные электрические сети» старается сделать все от них зависящее, чтобы в эти дни, впрочем, как и всегда, свет был в наших домах.

Зоя Глагольева.

Фото автора.

КРАСНАЯ ДОРОЖКА

«Степная нива» в числе победителей

Подведены итоги областного конкурса среди редакций и журналистов районных (городских) газет на лучшее освещение хода полевых работ «Урожай-2013».



К праздничному столу

Акционерные общества «Ивановское» и «Палецкое» накануне новогоднего праздника решили порадовать селян вкусной, свежей, недорогой и экологически чистой продукцией. Ивановцы торгуют мясом разных видов, в том

числе, гусятиной, из Палецкого привозят колбасы и полуфабрикаты. Ведется торговля в последние дни недели на территории рынка.

Мясо из Ивановки расходится, как горячие пирожки.

Текст и фото Зои Глагольевой.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ

Проверяют автомоечные комплексы

В Новосибирской области продолжаются проверки автомоечных комплексов. В соответствии с поступающими жалобами от населения данная работа, по по嘱нию губернатора, находится на постоянном контроле у профильных ведомств региона.

Профилактические мероприятия по проверке деятельности автомоечных комплексов проводятся с октября 2013 года. В октябре специалистами было проверено 35 комплексов, прекращена деятельность 23. В ноябре организовано 4 масштабные комплексные проверки 30 адресов в Заельцовском и Ленинском районах города Новосибирска, по 7 адресам изъяты автомоечные аппараты и другие технические средства. Также был составлен ряд протоколов за осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии), за нарушение иностранными гражданами или лицом без гражданства правил въезда в РФ. В рамках проверок, проводимых УФМС России по Новосибирской области, возбуждено 19 дел об административных правонарушениях, в том числе за нарушения правил въезда, режима пребывания, незаконное осуществление трудовой деятельности.

Сотрудниками полиции по городу Новосибирску составлено 19 протоколов об административных правонарушениях, изъяты моечные аппараты.

Также специалистами по охране окружающей среды и природных ресурсов выявлены многочисленные нарушения природоохранного законодательства, в числе которых отсутствие системы оборотного водоснабжения для очистки сточных вод из помещений для мойки автотранспорта.

Работа в данном направлении на территории Новосибирской области продолжается.

Пресс-служба губернатора и правительства Новосибирской области.

Совет депутатов Баганского района сообщает, что 11 декабря 2013 года проведены публичные слушания по проектам плана социально-экономического развития и бюджета Баганского района на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.

Предложений о внесении изменений в рассматриваемые проекты от населения района не поступило.

После обсуждения было рекомендовано проекты одобрить и утвердить на очередной сессии Совета депутатов Баганского района.

В. М. Щекотин,
председатель Совета депутатов.

Новосибирская область и ОАО «Роснано» в ходе форума «Технопром-2013» подписали совместный план реализации инвестиционных проектов на территории региона.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ПРИОРИТЕТЫ

3

Две составляющие инвестиционного успеха

Многие хотят, чтобы родной край был привлекательным во всех смыслах этого слова, чтобы с гордостью произносить «Новосибирская область» и с комфортом растить здесь своих детей и внуков. Привлекательность региона среди населения зависит от многое — комфорта и стоимости проживания, экономики региона, социальной составляющей и еще с десяток критерии, которые могут назвать жители Новосибирской области. Правительством региона для повышения привлекательности области разработаны и действуют две долгосрочные целевые программы — это «Маркетинговое продвижение Новосибирской области в 2013-2015 годах» и «Развитие туризма в Новосибирской области на 2012-2016 годы». Согласитесь, во многом две эти составляющие могут принести инвестиционный и туристический престиж для региона, который позволит жителям по праву гордиться областью, а экономике выйти на новый уровень.

«Долгосрочная целевая программа «Маркетинговое продвижение Новосибирской области в 2013-2015 годах» была утверждена постановлением правительства Новосибирской области № 515-п от 20 ноября 2012 года. Программа предусматривает создание, укрепление и продвижение конкурентоспособного бренда Новосибирской области. Одна из основных целей программы — создание привлекательного региона для инвестиций инновационного развития, обеспечив высокое качество жизни, и продвижение наших интересов на внутреннем и внешнем рынках товаров, услуг и капиталов», — подчеркнула министр экономического развития Новосибирской области Галина Бабкина.

За прошедшее время с начала года были реализованы десятки имиджевых, презентационных и официальных мероприятий, позволивших наладить новые связи с бизнес и государственными структурами России и зарубежных стран.

Себя показать, на других посмотреть

Проведен Всемирный Форум Снега, на котором общее число участников составило более 3 тысяч человек, свыше 400 экспертов из других стран и реги-



На форуме «Технопром-2013» в «Экспоцентре» было представлено немало инновационных разработок ученых, которые можно внедрить в производство.

Форум стал эффективной площадкой для налаживания сотрудничества в сфере зимних видов спорта и отдыха. В ходе дискуссий участниками выработаны управленческие решения, учитывающие все обстоятельства жизни и труда людей в суровых климатических условиях. По итогам форума единогласно принято решение о ежегодном проведении Всемирного Форума Снега.



Дмитрий Рогозин (слева) и Василий Юрченко: «Технопром» — мощный импульс для масштабной перестройки экономики страны.

глашения о сотрудничестве между новосибирской компанией ЗАО «Первый Строительный Фонд» и немецкой компанией WECKENMANN ANLAGENTECHNIK GMBH & Co. KG. В рамках соглашения планируется заключение контрактов на поставку оборудования для завода железобетонных изделий и производства крупных панелей в городе Новосибирске. Подписание прошло в присутствии губернатора Новосибирской области Василия Юрченко.

Организовано и проведено первое Представительство научогра-

представителей органов власти субъектов Российской Федерации, инвесторов, представителей делового сообщества.

«InPark-2013» стал одной из крупнейших в России площадок для обсуждения современных технологий инвестиционного развития российских регионов и обмена опытом по развитию индустриальных парков в России.

Одним из главных выставочных событий нынешнего года стал первый Международный форум технологического развития «Технопром-2013», в котором приняли участие более 1000 человек — представители научного сообщества, бизнеса и власти из 12 регионов России, 27 международных экспертов из США, Японии, Китая, стран Европы и СНГ.

«С начала года в Новосибирской области с целью изучения инвестиционного климата побывало 28 делегаций, — сообщила министр Галина Бабкина. — Из них более 85% готовы к сотрудничеству. Это представители швейцарской, саксонской, американской делегаций и других. Сумма зарубежных инвестиций в область за 2012-2013 год составила 1,4 млрд. долларов».

Ключевым событием первого Международного форума технологического развития «Технопром» стало пленарное заседание «Шестой технологический уклад



Открытие Всемирного Форума Снега.

дов Российской Федерации-2013 в городском округе Кольцово. При взаимодействии администрации р.п. Кольцово, органов государственной власти Новосибирской области и руководства Союза развития наукоградов России 20 сентября подписано трехстороннее Соглашение «О разработке и реализации Программы развития р.п. Кольцово как наукограда Российской Федерации» на 2014-2018 годы.

В рамках Международного инновационного форума «Интерра-2013» обсуждались актуальные задачи развития образования, современной политики в этой области. Продемонстрированы современные технологии и методики, обеспечивающие формирование знаний, навыков и мотиваций учащихся различных возрастных категорий.

Прошедший уже в третий раз форум «InPark-2013» собрал более 300 представителей крупнейших российских и зарубежных компаний, а также

как стратегический вектор развития России». В заседании приняли участие заместитель Председателя Правительства РФ и председатель оргкомитета форума «Технопром» Дмитрий Рогозин; губернатор Новосибирской области Василий Юрченко; полномочный представитель Президента РФ в СФО Виктор Толоконский; председатель Правления ОАО «Роснано» Анатолий Чубайс; заместитель министра промышленности и торговли РФ Юрий Слюсарь; вице-президент РАН, председатель СО РАН Александр Асеев; директор направления «Новые профессионалы» Агентства стратегических инициатив Дмитрий Песков.

«Наша совместная работа даст мощный импульс для масштабной перестройки экономики страны, создаст условия для формирования и реализации системных и стратегических проектов по развитию производительных сил Сибири и России

в целом», — обозначил задачи форума губернатор Новосибирской области Василий Юрченко.

Туризм — дело тонкое

В рамках реализации мероприятий долгосрочной целевой программы «Развитие туризма в Новосибирской области на 2012-2016 годы» проведено аналитическое (маркетинговое) исследование состояния рынка туристских услуг Новосибирской области. Благодаря проведенному исследованию, дана оценка условий развития туризма в регионе, сформулированы рекомендации по развитию туризма. Более того, предложена концепция создания туристических кластеров в Новосибирской области.

Разработан туристический интернет-портал — <http://turizmnso.ru>. Он функционирует и содержит полную информацию о туристском потенциале и туристской инфраструктуре Новосибирской области.

В рамках XXIII Международной выставки «Путешествия и туризм ТУРСИБ-2013» и в целях продвижения Новосибирской области как туристического продукта на внутреннем и международном рынках, организована коллективная экспозиция, на которой представили свой туристский потенциал 8 муниципальных районов области и город Бердск. Искидским районом достигнуты договоренности с турфирмами по подготовке инструкторов и гидов-проводников.

Муниципальные образования отметили высокий интерес туристских организаций, а также жителей области, посетивших коллективную экспозицию Новосибирской области.

Подготовлена и опубликована на китайском языке в журнале «Россия Сегодня» информация о туристическом потенциале Новосибирской области с приветственным словом губернатора Василия Юрченко. Журнал распространялся на крупнейших туристических выставках и других мероприятиях в сфере туризма в Китае, проводимых в 2013 году на территории КНР.

«Крупные областные центры, такие как Новосибирск, традиционно находятся в фокусе внимания инвесторов. Однако нам необходимо повышать инвестиционную и туристическую привлекательность районов области, и это двустороннее движение. Причем, в некоторых случаях нужны не большие средства, а грамотные управленческие решения», — резюмировала министр экономического развития Новосибирской области Галина Бабкина.

Таковы, пока, промежуточные итоги по двум программам, способным изменить не только наше представление о Новосибирской области, но и достичь новых экономических высот, а значит сделать нашу жизнь лучше и комфортнее.

Пропавшими без вести в ходе Великой Отечественной войны до сих пор числится около 5 миллионов человек.

ПОДРОБНОСТИ

*До сих пор поисковые группы
По лесам ищут павших
бойцов.
Сколько лет... Поистали
их трупы...
Сыновья не дождались
отцов.
Сыновья сами стали седыми,
Но им все же хотелось
бы знать,
Где сражались отцы
молодые,
Где остались навечно
лежать.*

В последние десятилетия у нашей страны сложились непростые отношения со странами Прибалтики. Несмотря на то, что во время войны много наших солдат отдали свои жизни за освобождение Латвии и Литвы, в наши дни там продолжают сносить памятники воинам-освободителям, разрушать мемориалы, установленные в честь победы над фашистской Германией. Случаев, когда поисковый отряд из этой страны передает на территорию России останки и боевые награды советского солдата, за современную историю было всего два. В первый раз удалось добиться передачи на родину останков для перезахоронения только после личного вмешательства Президента РФ. Сейчас командир поисковой организации «Даугава» сам вышел на новосибирских коллег.

Савкинская средняя школа богата традициями хранить память защитников нашей Родины. Именно здесь на встречу с членами экспедиции «Поиск» Сибирского кадетского корпуса собрались школьники, учителя, жители села.

ПАМЯТЬ

Не без вести пропавший

В Латвии местным поисковым отрядом найдены останки участника Великой Отечественной войны, нашего земляка Игната Яковлевича Курникова. При нем были найдены и боевые награды. 67 лет спустя их передали его сыну Ивану.



Иван Курников: «Я теперь знаю, где и как погиб мой отец».



В приоритете — верность призванию

В центральной библиотеке прошел районный конкурс профессионального мастерства среди библиотечных работников «Верность призванию».

За почетное звание победителей боролись 18 библиотекарей районного и сельских филиалов.

Конкурс открыла мультимедийная номинация, первое место в которой заняла заведующая Палецким сельским филиалом Екатерина Севрюкова. Она представила видеосюжет о своем земляке Антоне Михайлеце. Юноша стал героем ее сюжета, как человек талантливый, с активной жизненной позицией, пользующийся в селе большим уважением.

Дипломом победителя награждена также заведующая Казанским сельским филиалом Нина Ульченко. Ее отметили за письменную номинацию «Книги на все времена».

Заключительным этапом конкурса стал «Кулинарный вернисаж». На суд жюри участницы представили вкусные и оригинальные блюда собственного приготовления.

Все участницы награждены дипломами, благодарственными письмами и памятными призами.

Надежда Капля.

На стыке трех миров

Важное место в обслуживании читателей занимает межбиблиотечный абонемент. Именно благодаря МБА становится возможным не только ограничиваться ресурсами данной библиотеки, но и использовать фонды других библиотек региона.

По МБА можно получить оригиналы печатных изданий, электронные копии документов, статьи из журналов в виде ксерокопий. В настоящее время в центральной библиотеке действует книжная выставка «На стыке трех миров», отражающая литературу трех направлений: фантастиче-

ский и исторический романы, любовная проза. Все издания разнообразны по внешнему оформлению и внутреннему содержанию, представлены нашими писателями — современниками. Центральная библиотека ждет своих читателей.

Антонина Золотонос.

КУЛЬТУРА

Рукодельницы не скучают

Для женщин с. Кавказского клуб «Рукодельница», созданный при сельском клубе, стал и своеобразным мастер-классом, и приятным местом отдыха. Женщины учатся вязать красивые вещи, делятся секретами своего мастерства, обсуждают новинки рукоделия. А ведут занятия в клубе по интересам библиотекарь Оксана Емельянова и заведующая сельским клубом Анастасия Регер.

Недавно состоялось очередное занятие. На этот раз сельские мастерицы пришли с готовыми домашними заданиями. Им необходимо было связать или сшить детскую вещь, игрушку или салфетку. Занятие прошло с большим интересом для всех собравшихся, каждый для себя извлек полезный совет.

Встреча рукодельниц закончилась обзором книг по рукоделию и чаепитием.

С любовью к мамочкам

Недавно в Андреевском ДК прошел вечер «Святая сила материнства», посвященный Дню матери.

Праздничек немного запоздал, так как главные его организаторы, работники ДК, были на сессии в университете. Но, как говорится, лучше поздно, чем никогда. Прошел он очень интересно и весело. Праздничное настроение создавало нарядное убранство сцены и выставка детских поделок, которые впоследствии были вручены мамам.

Вся музыкально-развлекательная программа (песни, стихи,

сценки) была посвящена, конечно, мамам и бабушкам. Артистами на этот раз были ученики начальных и старших классов Андреевской средней школы.

Каждый номер талантливых исполнителей женщины встречали горячими аплодисментами. А одним из приятных моментов было вручение дипломов ребятам, победителям конкурса пластилиновых поделок «Уши, ноги и хвосты»,

«12 октября 1944 года стрелок 7-го гвардейского краснознаменного полка рядовой Курников в числе первых в районе деревни Шлюка форсировал реку Текава вброд, прорывая упорную оборону гитлеровцев. Ворвавшись во вражеские траншеи, уничтожил 8 солдат вермахта, погиб и сам. Достоин правительственные награды ордена Славы III степени».

(Из наградного листа).

Получил ли Игнат Яковлевич свою боевую награду — орден Славы, не известно до сих пор.

В этот трогательный момент не смогли сдержать эмоций многие зрители и журналисты. И. И. Курников сердечно поблагодарил новосибирских поисковиков, добавив, что много лет пытался выяснить судьбу своего отца, и счастлив сегодняшним событием.

На территории Новосибирской области функционируют несколько поисковых отрядов, которые ежегодно ездят на «Вахту памяти», поднимая из-под земли останки наших солдат. Все сложнее читать медальоны, ржавеют номера орденов и медалей, навсегда забирая с собой имена героев.

По словам одного из командиров поискового отряда, желающих заниматься этим святым делом меньше не становится. А значит, еще много матерей, жен и детей героев той страшной войны узнают судьбу своих родных и 9 мая принесут цветы к их могилам. Пусть и 70 лет спустя.

Александр Михайлов.

Фото автора.



приуроченного к районному Фестивалю молока.

Завершился праздник задорной песенкой «Лето» в исполнении самых юных артистов, где было много теплых и нежных слов о маме.

Огромное спасибо всем, кто принимал участие в проведении этого мероприятия. В первую очередь, ребятам — молодцы! С душой отнеслись к его организации и проведению учителя, особенно Светлана Мищенко, культработники Татьяна Халикова, Мария Исакова и Лидия Янченко, Ольга Симоненко.

Любовь Коршак, заведующая библиотекой.

РАЗ СТУПЕНЬКА

Вернулись в детсад... артистами

Ученики Савкинской школы постоянные гости в нашем детском саду. Вот и в этот раз пятиклассники представили нам свое выступление в виде небольших инсценировок по рассказам Николая Носова.

Все артисты — участники драматического кружка, которым руководит Елена Михайловна Слесарева. Наши гости чувствовали себя свободно и раскованно, ведь все они наши бывшие воспитанники. Соответствующая атрибутика к сценкам, костюмы и музыкальное сопровождение сделали сценки живыми и понятными. Ребята с увлечением смотрели на знакомых героев из рассказов, бурно реагировали на знакомые ситуации, заразительно смеялись над искрометным юмором замечательного детского писателя.

После того, как отзвучали бурные аплодисменты, артисты пообещали чаще радовать малышей



Сценка из рассказа «Огурцы» в исполнении Данилы Молчанова и Жанны Меньшовой.

своим драматическим искусством.

Такие встречи имеют большое значение для будущих школьников. Они обогащают их нравственный опыт, рождают гуманистические черты личности — доброжелательность, внимание к окружающим, рождают зачатки артистизма, творчества. Дружба со старшими по возрасту укрепляет стремление детей учиться в школе.

Александра Никитина,
музыкальный руководитель Савкинского детского сада.

ПРАВО

Государственную пошлину могут вернуть

Обращаясь в районный суд с заявлениями (исками), жалобами или иными обращениями, граждане иногда уплачивают государственную пошлину в большем размере, чем это предусмотрено Налоговым кодексом Российской Федерации.

В этих случаях следует знать, что излишне уплаченная сумма госпошлины может быть возвращена, но не позднее трех лет с момента ее уплаты. Для этого гражданину необходимо обратиться в суд, в который им подавались иск, жалоба, иное обращение, с заявлением в свободной письменной форме о возврате излишне уплаченной суммы. Если оно является обоснованным, суд выносит определение о возврате этих денег. С указанным документом и копией квитанции об уплате госпошлины необходимо обратиться в налоговый орган по месту нахождения суда. Возврат производится в течение одного месяца со дня подачи заявления.

Кроме того, законом предусмотрены иные основания воз-

врата государственной пошлины. Граждане могут получить ее полностью, если судом было отказано в принятии заявления (иска), жалобы, а если и были обращения в суд, то не были им рассмотрены. А также в случае прекращения производства по делу (за исключением заключения мирового соглашения). В таких случаях при обращении в налоговый орган необходимо приложить подлинник квитанции и определение суда (об отказе в принятии этих документов, об оставлении заявления (иска), жалобы, иного обращения без рассмотрения, о прекращении производства по делу).

Ш. Фахрутдинова,
помощник судьи
Карасукского районного суда.

ТОВАР — ЛИЦОМ

Есть что купить и где купить

«Окна разинув, стоят магазины», — невольно вспоминается крылатая фраза В. Маяковского, когда созерцаешь многочисленные торговые точки в нашем небольшом районном центре.

Давно ушли в прошлое неплохие магазины советского периода, как «Универмаг», «Гастроном», «Книжный», «Детский мир», «1000 мелочей»... Они, как и другие, в основном удовлетворяли спрос населения. Но такого изобилия, как сегодня, мы тогда не могли и предположить.

В конце лета и осенью при обилии продуктовых магазинов открылись еще два больших: «Низкоцен» и «Холди», где покупателям предложены не только продукты, но и трикотаж, хозтовары, канцелярия. Уже более двух месяцев работает «Низкоцен». Многим понравился этот магазин. Конечно, хорошо здесь, уютно, доступно рассмотреть продукцию, которую берешь, большой ассортимент. Посещать такие торговые магазины одно удовольствие. Не только приобретаешь товар, но и соприкасаешься с атмосферой доброжелательности.

У нас, покупателей, появилась большая возможность выбора продуктов по качеству и, безусловно, по цене. Я, например, предпочитаю покупать молочную продукцию купинскую у Светланы Лугиной. Хлебушек — в нашем любимом «Колоске». Рыбу, яйца, орешки и кое-что еще — в «Низкоцене». Надо заглянуть и в Карасукскую мясную лавку, купить сыр и колбасу, а также и другие магазины посетить, где можно купить крупы, макаронные изделия по доступной цене и хорошего качества.

А вот фрукты понравились в «Холди» — всегда свежие и цена устраивает.

Валентина Фролова.
с. Баган.

ПРОФЕССИОНАЛЫ

Формула победы

Парадокс: школьники из села Воскресенки, где практически нет условий для занятия спортом, регулярно завоевывают призовые места в районных соревнованиях.



Александр Жуков: «Наши награды».

— Я выбрал два приемлемых для нас варианта физического воспитания детей: с помощью легкой атлетики и лыж. В решении поставленной задачи максимально использую имеющиеся возможности, — раскрывает тайну преподаватель физкультуры из этой школы Александр Жуков.

Бег на дистанции, прыжки, эстафеты практикуются с ранней весны до поздней осени. Зимой, если температура воздуха колеблется в пределах 22 градусов, ребята всех возрастов бегают на лыжах, правда, их тоже не хватает, поэтому урок строится так, чтобы ребенок мог каждый день потренироваться. И только, когда столбик термометра опускается ниже названной отметки, занятия на свежем воздухе прекращаются и за неимением спорта переносятся в довольно просторный коридор школы.

Здесь даже научили отрабатывать ведение мяча, так необходимое при игре в волейбол, вокруг колонн, поддерживающих потолок. В этом же помещении проходят «Веселые старты».

Воскресенских мальчишек чаще всего привлекает лед. Большинству из них родители купили коньки. Стационарного катка у школы нет. Поэтому каждую зиму вместе с учителем делают бортики из снега и заливают площадку водой из колонки. В нынешнем году собираются заняться хоккеем. Ворота сварят, клюшки обещал подарить глава сельсовета.

Александр с увлечением рассказывает о своей работе. Даже не верится, что бывшему директору школы Василию Бабию удалось уговорить молодого человека передать свой бензовоз товарищу и заняться подростка-

ми. Хотя бы до конца учебного года. Тогда у него за плечами была только Армия. Через год молодой учитель в ребятне и она в нем уже души не чаяли. Позднее окончил Новосибирский техникум физической культуры, Педагогический университет.

И очень много занимался самообразованием, несмотря на то, что до прихода в школу был спортсменом. Пришлось осваивать новую технику, современные методы преподавания. Все, о чем прочитал в учебниках, оттачивал на себе, и уже с готовыми наработками шел на урок. Здесь тоже не обошлось без выдумки. Сейчас воспитанники Жукова бегают на лыжах коньковым ходом. Ставится он на специально подготовленных трассах. Чтобы накатать дорогу, нужен трактор. У школы его нет. Преподаватель пошел путем наименьшего сопротивления и использовал для этой цели поселковую дорогу, по которой в маленьком селе редко проезжает транспорт.

Есть еще один момент, который заставляет воскресенских школьников на трассах выкладываться по полной программе: дух победителей, который формируется так: «Либо первое место, либо никакое». Есть своя формула успеха и у преподавателя: «Постоянные физические упражнения плюс дозированная нагрузка», которые, по мнению Александра, заставляют физически слабых тянуться за сильными, постепенно улучшая результат.

— Воскресенка — родина футбола, — говорит Александр Васильевич, — в эту игру играли и не раз побеждали три поколения жителей села. Нам нужно возродить традицию, но прежде вырастить поколение сильных людей, способных отстаивать честь села во всех видах спорта.

Он идет к этой цели и ведет за собой ребят.

Зоя Глагольева.
Фото автора.



19 декабря — Николин день, Никола Чудотворец.
Каков день в Николу зимнего, таков и в Николу летнего (примета).

БЕСЕДКА

ЧТО ГОД ГРЯДУЩИЙ НАМ ГОТОВИТ!

Гороскоп на 2014 г., который принадлежит Лошади

Согласно китайскому гороскопу, 2014 год будет годом Синей Деревянной Лошади или Изумрудного Коня. Рожденным под этим знаком людям гороскоп обещает самый благоприятный год, что обычно для людей, чей символ становится Хозяином года. В 2014 году астрологи советуют Сакунам бегать в табуне, а не в одиночку, то есть не тащить весь воз на себе одному, а экономить силы, заручаться помощью друзей и не рвать удила.

- Крыс — своих векторных хозяев — Лошади не любят, а потому им стоит в год Коня проявлять всяческую осторожность: не рисковать ни деньгами, ни в любви, ни переоценивать свое здоровье.

- Лошадь нормально относится к Быку, они даже могут быть товарищами, если связаны общим делом. У Быков будет благоприятный год, если трудиться не покладая рук, что, впрочем, Быки делают каждый год... Возможно, Лошадь поделится с Быком своим везением.

- У Тигров в год Лошади все будет в полном порядке — масса интересных возможностей, идей и затей. Победители у китайцев запросто ездят на Тиграх, а не на Лошадях, так что оба эти знака символизируют невероятную удачу и успех.

- Зато у Кроликов могут быть мелкие неприятности, сбои в задуманном, крушения планов и стрессы.

- Драконы могут летать и веселиться в год Лошади беспрепятственно, ведь Лошади тоже летают, как мы знаем с детства. Крупные прорывы ждут Драконов во всех сферах жизни.

- Хоть Змея и «укусила» Олега у черепа его коня, чем косвенно подставила коня, его благородная душа Лошади не держит зла. У Змей в 2014 все будет хорошо, если только они сами не испортят ситуацию.

- Согласно китайскому календарю, Овцы и Лошадей связывают давняя дружба, а потому их в 2014 году ждет счастье в личной жизни и уютные пастбища и вкусная сочная травка — все для них.

- Неугомонных Обезьян в год Лошади могут подстерегать различные ловушки, остерегайтесь необдуманных трат, отношений не с теми людьми, дружбы ненужных.

- Рожденным под знаком небесной Курицы, то есть в год Петуха будет фартить, вот им, наоборот, можно в 2014-м рисковать и тратить деньги и пускаться в любовные приключения.

- Собакам, как собратьям Лошади по дружбе и преданности человеку, можно смело ловить удачу! Совместная охота, бодрящая кровь: только раньше вставайте, только бегите быстрее, только нападайте смелее! Азарт и кураж вам в 2014-м!

- Кабанам китайский гороскоп советует вести себя как сознательным пенсионерам: никаких нагрузок, никаких измен, все только полезное постное, неторопливое и продуманное, вплоть до того, чтобы вовремя ложились спать! Хороший совет не только Кабанам, да кто его слушает!

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

31 декабря — день Св. Сильвестра

В самый канун Нового года 31 декабря во многих католических странах, в частности в странах Европы, празднуется день Святого Сильвестра. Всеобщими усилиями праздник с каждым годом становится все масштабнее, веселее и красочнее. В этот день все веселятся, шутят, много едят, пьют и ждут года. Какова же история этого легенде, в 314 году нашей эры Сильвестр изловил ужасного дровищного ветхозаветного на. Считалось, что в 1000 году вырвется на свободу и уничтожит радости, этого Сильвестр змея победил и дал. Умер Сильвестр в канун 31 декабря. День кончины его — день Святого Сильвестра. С декабря люди наряжаются в маскарадные костюмы и называют себя Сильвестрами. А в некоторых странах сохранилась традиция называть последний день уходящего года «Сильвествром». Потому вопрос «Куда пойдешь на Сильвестра?», который в канун Нового года можно услышать во многих странах, означает «Где будешь встречать Новый год?»



Если вы родились...

В год Лошади родились: Синди Кроуфорд, Карл Вебер, Кристофф Глюк, Имре Кальман, Игорь Стравинский, Роберт Шуман, Фридрик Шопен, Дмитрий Шостакович, Джакомо Пуччини, Антонио Сальери, Анета Франклайн, Хафез Асад, Исаак Бабель, Александр Солженицын, Александр Куприн, Эдгар Дега, Эжен Делакруа, Морис Дрюон, Иван Бунин, Корней Чуковский, Генрик Сенкевич, Ингмар Бер-

в личной жизни, но в 2014 году некоторые вещи изменятся в их жизни. Если Лошадь станет финансово независимой, то ее денежное состояние будет становиться все лучше и лучше. Когда дело касается денежных средств и карьеры, Лошади естественно везет. Все, что нужно делать, это справедливо управлять некоторыми аспектами своей жизни.

Стихия Дерева способствует тому, что гороскоп года Лошади



становится необычным для этого знака. Родившиеся в год Деревянной Лошади — это открытые и доброжелательные люди с уступчивым характером, что удивительно для этого знака. Упрямство представителей этого года Лошади проявляется в более мягкой и веселой форме, а именно представители стихии Дерева имеют развитое чувство юмора и богатое воображение. Благодаря этому человек, родившийся в такой год, способен на нестандартные решения многих проблем, что весьма ценится окружающими. Обычно деревянных Лошадей уважают и ценят, они же про-

являют в дружественной среде свои лучшие качества

Как следует из китайского календаря зодиака, 2014 год является годом, когда у Лошадей могут быть проблемы со здоровьем, конкретно с легкими. Также у них в этом году увеличиваются шансы к несчастным случаям. Чтобы избежать таких неудач, Лошадям предлагается сдавать кровь.

Цвета одежды в этом году фиолетовый, синий и серый. Для удачи, можете носить деревянные бусы или подвески. Счастливые числа Лошади 7, 3, 2.

Если вы родились под этим знаком, значит, вы в высшей степени общительны. Вы любите светскую жизнь и мечтаете о приглашениях. Вы умеете порадовать компанию и доставить удовольствие себе. Вы никогда не бываете скромным, пользуетесь известностью, вы знаете, как обратить на себя внимание.

Детство и юность Лошади сложные. Вы рано покинете свою семью. Страстно пытаясь побыстрее утвердиться в жизни, вы столкнетесь с трудностями. У вас будут эмоциональные и финансовые проблемы, часто вам нужно будет продать все, чтобы начать новое дело. В зрелости вы достигнете спокойствия и равновесия, уже познав мудрость поражения и цену настойчивости, и Ваша старость будет мирной.

Женщина-Лошадь страстна и живет, руководствуясь велениями своего сердца, которое иногда далеко уносит, так что это отражается на ее внешности. Вы чувствительны, нетерпеливы и жаждете любви, постоянно находясь в поисках самых грандиозных побед, на какие только способны. Вы любите мгновенно привлекать внимание и влюбляться с первого взгляда.



С УЛЬБКОЙ!

• Ребенок, изучая новогоднюю игрушку:

— А у моей свиньи хвоста нет!

Реплика папы, лежащего с закрытыми глазами на диване:

— Спортивным свиньям хвосты купируют, чтобы не нарушать аэродинамических свойств тела.

Ребенок, после паузы, с подозрением:

— Папа, это ты спишь?

• В детском садике:

— Мой папа очень боится Деда Мороза.

— Почему ты так решил?

— Потому что, когда

приходит Дед Мороз, я не

могу найти папу.

• «Дорогой Дед Мороз! Я

очень, очень хочу щенка в

этом году. Пожалуйста,

пожалуйста, пожалуйста!

Пожалуйста, можешь подарить мне

щенка? Леша».

«Леха! Твое хныканье и попро-

шайничество может сработать с

твоими родными, но это не пройдет со мной. Ты снова получишь свитер. Дед Мороз».

• Встречать Новый год Пятачок пришел к Винни Пуху. Естественно, с подарком.

— Вот тебе, Винни, нужная вещь — сотовый телефон.

— Ну, спасибо, другище!

На следующий день Винни Пух встречает Пятачка.

— Ты что мне вчера подарил???

— С-с-сотовый т-телефон...

— Я три часа ковырял,

телефон сломал — нет ни

сигнала, ни меда!

• Сын спрашивает отца:

— Папа, а почему ты повесил конфеты на елку так высоко?

— А чтобы ты не достал их до

Нового года!

— Так мне что, теперь конфеты лопатить??!

Позаботьтесь
о новогоднем столе

• Стол в новогоднюю ночь 2014 должен ломиться от яств. Булочки, пирожные, кумыс, разные сладости станут отличным дополнением к праздничному меню.

• Не забудьте, что овес любимое лакомство Лошади, так что поставьте на новогодний стол блюдечко с овсом, овсяное печенье или пророщенный овес.

• И, конечно же, составляя меню для встречи года Лошади, помните, что Лошадь — вегетарианка, так что особое внимание уделите овощным блюдам и зелени. Более того, Лошадь — поборница здорового образа жизни, и наградит вас, если новогодняя ночь будет безалкогольной. Бокала шампанского под бой курантов будет более чем достаточно.

Ну, а некоторые рецепты к новогоднему столу вы найдете в следующем номере «Степнушки».

— Так мне что, теперь конфеты лопатить??!

10 СОЦИАЛЬНОЕ САМОЧУВСТВИЕ

ПОДПИСКА-2014



Алена Бондарева, доярка Петрушинской фермы: «Пока коровы обедают, можно и «Степнушку» почитать.

Фото Зои Глагольевой.

Дорогие читатели!

До встречи Нового года осталось совсем немного. Оставшиеся дни пролетят незаметно, и в вашем почтовом ящике появится первый номер 2014 года любимой «Степнушки». Не откладывайте оформление подписки на первое полугодие. Уже сегодня или завтра поспешите в отделение почтовой связи, где вам сразу же оформят абонемент. Можете обратиться к почтальону, он тоже поможет с выпиской нашей газеты.

Напоминаем, что цена на «Степную ниву» осталась на уровне 2013 г. На полугодие подписка стоит: для населения — 253 руб., 02 коп.; для организаций — 270 руб., 24 коп.

Вы можете подписатья и на три месяца. В таком случае подписная цена составит, соответственно, 126 руб., 51 коп. и 135 руб. 12 коп.

Ждем вас в отделениях связи!

ИНФОРМАЦИЯ

Приказом департамента по тарифам Новосибирской области № 255-В от 13.11.2013 г. для ОАО «Палецкое-Агро» установлены следующие тарифы на питьевую воду:

Тарифы на питьевую воду руб/м ³			
Для бюджетных и прочих потребителей (без НДС)	Для населения (с учетом НДС)	C 01.01.2014 по 30.06.2014	C 01.07.2014 по 31.12.2014
11,31 *	11,80 *	11,31 *	11,80 *

* НДС не предусмотрен (организация применяет упрощенную систему налогообложения).

А. В. Пузько,
директор ОАО «Палецкое-Агро».

Извещение о проведении торгов по продаже права на заключение договора аренды муниципального имущества

Администрация Кузнецковского сельсовета Баганского района Новосибирской области на основании постановления администрации Кузнецковского сельсовета от 18.03.2013 года № 30 объявляет о проведении торгов в форме открытого аукциона по составу участников и закрытого по форме подачи предложений о размере арендной платы по продаже права аренды муниципального имущества:

- система водоснабжения, расположенная по адресу: село Кузнецково Баганского района Новосибирской области, общая протяженность 7900 м., начальный ежемесячный размер арендной платы 18944,18 рубля, для целей питьевого водоснабжения, срок аренды 11 месяцев.

Торги в форме аукциона состоятся в 14-00 час. 30 декабря 2013 года в здании администрации Кузнецковского сельсовета по адресу: ул. Центральная, 26/2, с. Кузнецково Баганского района Новосибирской области. Заявки принимаются до 27 декабря 2013 года в здании администрации Кузнецковского сельсовета, по адресу: ул. Центральная, 26/2, с. Кузнецково Баганского района Новосибирской области с 9-00 до 17-00 (время местное, с учетом перерыва на обед с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин.), ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Форму заявки, порядок приема заявок, условия участия в торгах, перечень прилагаемых к заявке документов, условия торгов, порядок определения победителей торгов, порядок осмотра имущества выставляемого на торги с конкретной датой и временем (по мере формирования групп осмотра), проект договора аренды муниципального имущества и всю иную необходимую и интересующую информацию можно получить в здании администрации Кузнецковского сельсовета, расположенного по адресу: 632790, Новосибирская область, Баганский район, с. Кузнецково, ул. Центральная, 26/2, ежедневно с 9-00 до 17-00, кроме субботы и воскресенья (тел. для справок: (838353)32-130, адрес электронной почты e-mail: adm-kuz54@yandex.ru, или на официальном сайте торгов <http://torgi.gov.ru/> Администрация Кузнецковского сельсовета вправе отказаться от проведения аукциона до 23.12.2013 года.

В рамках долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2012-2016 годы» в 1 полугодии 2014 года предполагается проведение семинаров по бизнес планированию для субъектов малого и среднего предпринимательства и для желающих начать свой бизнес.

Участие в конкурсах позволит субъектам малого и среднего предпринимательства повысить свой образовательный уровень, а юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям,

ГАОУ НПО НСО «Профессиональный лицей №37» проводит предварительную запись по следующим профессиям:

«машинист локомотива», «сварщик» — на базе 9 классов, срок обучения 3,5 года;

«машинист электровоза» — на базе 11 классов, срок обучения 1 год 10 мес.

Ежемесячно учащиеся получают стипендию, обеспечиваются горячим питанием. Имеют возможность дополнительно получить профессию водителя категорий «В», «С» на 3 курсе от военкомата. Обращаться по адресу:

г. Карасук, ул. Ленина, 22.
Тел.: 7-36-51.

На 55-м году после продолжительной болезни прервалась жизнь Симанчука Анатолия Михайловича.

Он родился 27 августа 1959 года в с. Петропавловка Баганского района Новосибирской области.

Свою трудовую деятельность начал с 1976 года трактористом на Баганской мелиоративной станции. В 1977 году поступил в Тогучинский техникум лесного хозяйства и был назначен на должность лесничего. Затем в его жизни была работа преподавателем начальной военной подготовки и физической культуры Ивановской средней школы. За эти годы он много сделал для того, чтобы физическая культура и спорт стали массовыми среди детей, молодежи школы и села. Сам являлся постоянным членом команды по хоккею, а также принимал активное участие в различных соревнованиях.

Личностные качества Анатолия Михайловича вызывали доверие населения. 14 лет был главой Ивановского сельсовета. В 1988 году получил высшее образование. Под руководством Анатолия Михайловича сельсовет выходил победителем по итогам соревнований.

С апреля 2010 по май 2013 года возглавлял МУП «Баганское АТП».

На протяжении всей своей жизни он был активным участником и организатором культурно-массовых и спортивных мероприятий на территории села. Всегда был в гуще общественной жизни, как в селе, так и в районе. За свою работу неоднократно награждался грамотами администрации и Совета депутатов района, грамотами губернатора Новосибирской области. Он выполнил главное свое назначение на этой земле: построил дом, посадил много деревьев, вырастил детей.

Анатолий Михайлович останется на долгие годы в памяти коллег, односельчан, как человек с открытой душой, чувством ответственности.

Мы скорбим в связи со смертью Анатолия Михайловича Симанчука, выражаем искреннее соболезнование Татьяне Николаевне, детям, всем родным и близким покойного и разделяем с ними горечь утраты.

В. А. Пронькин, В. М. Щекотин, А. Н. Синица, А. Н. Беленко, М. Е. Хадеев, Е. В. Торопова, Н. Ф. Хадеева, А. А. Баранчиков, Г. Н. Салов, Н. Н. Евсюков, В. П. Старых, Н. Б. Шульга, А. М. Даций, Г. И. Савостьянов, Н. А. Волокитин, А. Н. Цвиченко и др.

► МУП «Баганское АТП» извещает о безвременной смерти бывшего директора предприятия Симанчука Анатолия Михайловича и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Скорбим вместе с вами.

► Коллектив Баганского районного краеведческого музея выражает искреннее соболезнование Симанчук Т. Н. по поводу смерти мужа.

► Коллектив УДО № 8047/0466 ОАО «Сбербанк России» выражает искреннее соболезнование Рубан Наталье Ивановне по поводу безвременной смерти мужа.

18 декабря 2013 года исполнилось 96 лет со дня образования органов ЗАГС.

БИЗНЕС

Поддержка реальна

зарегистрированным менее 1 года, участвовать в конкурсах на оказание финансовой поддержки в форме субсидирования части затрат на государственную регистрацию юридического лица и на реализацию бизнес-плана предпринимательского проекта. Более подробно с видами финансовой поддержки можно ознакомиться на сайте: msp.nso.ru

Продолжительность обучения — 5 рабочих дней. По окончании обучения выдается документ о прохождении образовательного курса.

Подать заявку можно в отдел экономического развития и ресурсов администрации района (кабинет 11) до 20.12.2013 года.

Телефон для справок: 21-170.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Баганского района Новосибирской области организует сбор заявок на проведение торгов по предоставлению земельного участка:

- площадью 68 кв.м., расположенного по адресу: Новосибирская область, Баганский район, село Баган, улица Вокзальная, № 26а, с разрешенным использованием — «для ведения личного подсобного хозяйства», в собственность за плату. Кадастровый номер земельного участка 54:01:010117:288.

Заявки принимаются до 03.01.2014 года, по адресу: Новосибирская область, с. Баган, ул. М. Горького, № 28, каб. № 11.

От всей души выражаем благодарность ЗАО «Лепокуровское», лично директору Вересовому М.С. и всем, кто оказал помощь в организации похорон нашего дорогого мужа, отца, дедушки Устяхина Виктора Николаевича.

Жена, дети.

Выражаем искреннюю благодарность коллективам ОАО «Вознесенское», Вознесенской СОШ и д/сада, родным, близким и всем, кто оказал помочь в организации похорон нашего мужа, отца, дедушки Демчука Николая Андреевича.

Семьи: Демчук, Поспеловых, Лапицких, Ветровых.

► ОАО «Северо-Кулундинское» выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшей работницы Борисенко Людмилы Михайловны.

► ОАО «Вознесенское» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти старейшего работника хозяйства Тюриной Клавдии Ивановны. Скорбим вместе с вами.

► Классный руководитель и учащиеся 7 класса Вознесенской СОШ выражают соболезнование Тюриной Диане по поводу смерти бабушки Тюриной Клавдии Ивановны.

► Администрация Мироновского сельсовета выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью Симанчука Анатолия Михайловича.

► Администрация Лозовского сельсовета выражает искреннее соболезнование всем родным и близким по поводу смерти Симанчука Анатолия Михайловича.

► Администрация и работники Ивановской СОШ выражают искреннее соболезнование бывшему библиотекарю школы Симанчук Татьяне Николаевне, ее родным и близким в связи с безвременной кончиной Симанчука Анатолия Михайловича.

► Администрация ЗАО «Ивановское» выражает искреннее соболезнование всем родным и близким по поводу смерти Симанчука Анатолия Михайловича.

► Коллективы учреждений социальной защиты населения скрывают вместе с семьей Медюты Николая и Натальи по поводу смерти сыночка Макара.